



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в причинении травм медицинскому работнику**

В ночное время 2 февраля 2019 года в Челябинскую областную клиническую больницу №3 был доставлен мужчина с травмой головы. Пациент, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, в ходе осмотра нанес врачу удары пинцетом в область головы и плеча.

С учетом обстоятельств произошедшего материалы проверки по данному факту были переданы по инициативе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области из органов внутренних дел для проведения процессуальной проверки. По результатам проверки следователем СК в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

В настоящее время решается вопрос о предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1305006>